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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS ONZE DIAS DO 

MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE. 

 

 

 

Às dezesse horas e quarenta e oito minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio 

Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 01ª Sessão 

Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador 

Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 1784/19. Prefeitura Municipal. Ofício 

encaminhando cópia dos Balanços Financeiros da Prefeitura Municipal do 

mês de dezembro, exercício de 2.019. “À Comissão de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0375/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Projeto de Lei que "Institui, no âmbito do município de São Caetano do Sul, 

o 'Velório Social' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0433/20. Eclerson Pio 

Mielo. Projeto de Lei que "Altera a redação das alíneas 'a' e 'b' e insere alínea 

'c' ao inciso I do art. 2º da Lei nº 5.258, de 10 de dezembro de 2014, que dispõe 

sobre a Planta Genérica de Valores do Metro Quadrado (m²) do município, 

sobre o Imposto Predial e Territorial Urbano e sobre a taxa de coleta, remoção 

e destinação do lixo para o exercício de 2015, concede isenções e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0376/20. Jander Cavalcanti de Lira. Moção de 

Repúdio ao posicionamento do Senhor Paulo Roberto Nunes Guedes, 

Ministro da Economia, e do Ministro da Educação, Senhor Abraham Bragança 

de Vasconcellos Weintraub, que declararam ser contra as propostas do 

Congresso de tornar permanente o FUNDEB - Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação, através das PEC 015/2015, PEC 033/2019 e PEC 065/2019. “À 

Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 0312/20. Caio Eduardo Kin 

Jesus Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

revitalização de que trata o "Programa Praça da Família", da praça pública 

"Salvador Quero Lopes" localizada na rua Rio de Janeiro, altura do número 
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925, esquina com a rua Giovanni Thomé, bairro Olímpico. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0314/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando providências no sentido de 

prosseguir, com o complemento do recapeamento asfáltico da rua São Paulo, 

até a avenida Senador Roberto Simonsen, bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0315/20 a 0330/20. Marcel Franco Munhoz. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos e tratativas visando a criação de mais vagas do 

curso de espanhol, no Centro de Estudos de Línguas do Ensino Fundamental 

(CELEF), da Rede Municipal de Ensino; estudos e tratativas para ações de 

prevenção e combate ao mosquito Aedes aegypti, bem como a aplicação de 

fumacê, no Centro; estudos e tratativas para ações de prevenção e combate ao 

mosquito Aedes aegypti, bem como a aplicação de fumacê, no bairro 

Barcelona; estudos e tratativas para ações de prevenção e combate ao 

mosquito Aedes aegypti, bem como a aplicação de fumacê, no bairro Boa 

Vista; estudos e tratativas para ações de prevenção e combate ao mosquito 

Aedes aegypti, bem como a aplicação de fumacê, no bairro Fundação; estudos 

e tratativas para ações de prevenção e combate ao mosquito Aedes aegypti, 

bem como a aplicação de fumacê, no bairro Cerâmica; estudos e tratativas 

para ações de prevenção e combate ao mosquito Aedes aegypti, bem como a 

aplicação de fumacê, no bairro Jardim São Caetano; estudos e tratativas para 

ações de prevenção e combate ao mosquito Aedes aegypti, bem como a 

aplicação de fumacê, no bairro Mauá; estudos e tratativas para ações de 

prevenção e combate ao mosquito Aedes aegypti, bem como a aplicação de 

fumacê, no bairro Nova Gerty; estudos e tratativas para ações de prevenção e 

combate ao mosquito Aedes aegypti, bem como a aplicação de fumacê, no 

bairro Olímpico; estudos e tratativas para ações de prevenção e combate ao 

mosquito Aedes aegypti, bem como a aplicação de fumacê, no bairro Oswaldo 

Cruz; estudos e tratativas para ações de prevenção e combate ao mosquito 

Aedes aegypti, bem como a aplicação de fumacê, no bairro Prosperidade; 

estudos e tratativas para ações de prevenção e combate ao mosquito Aedes 

aegypti, bem como a aplicação de fumacê, no bairro Santa Maria; estudos e 

tratativas para ações de prevenção e combate ao mosquito Aedes aegypti, bem 

como a aplicação de fumacê, no bairro Santa Paula; estudos e tratativas para 

ações de prevenção e combate ao mosquito Aedes aegypti, bem como a 

aplicação de fumacê, no bairro Santo Antônio; e estudos e tratativas para ações 

de prevenção e combate ao mosquito Aedes aegypti, bem como a aplicação 

de fumacê, no bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0331/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 
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intensivas no cruzamento da avenida Dr. Augusto de Toledo com a avenida 

Goiás, ao lado da praça Di Thiene, onde esta instalada a Base Comunitária de 

Segurança. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0333/20 a 0336/20. 

Anacleto Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações da escola EMEF Luiz 

Olinto Tortorello, na rua José Benedetti, nº 550, bairro Cerâmica; a colocação 

de um container para depósito de lixo, localizado na rua Marechal Deodoro, 

nº 968, bairro Santa Paula; que seja realizada a pintura na escola EMEF Luiz 

Olinto Tortorello, situada à rua José Benedetti, 550, bairro Cerâmica; e que 

seja realizado o reparo do vazamento na sala de informática da escola EMEF 

Luiz Olinto Tortorello, situada à rua José Benedetti, 550, bairro Cerâmica. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0337/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de 

lombofaixa ou outro dispositivo redutor de velocidade, em frente à Padaria 

Ziza, localizada na avenida Senador Roberto Simonsen, altura do número 780, 

no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0338/20. 

Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre 

conceder o Abono aos profissionais da educação, com os valores corrigidos e 

aumento real para o ano de 2020. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0340/20 e 0341/20. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

substituição ou reparos necessários na iluminação pública em toda extensão 

da rua Pe. Manoel da Nóbrega, no bairro São José; e a implantação de uma 

lombofaixa, em frente a entrada do parque Santa Maria, localizado, à rua Gal. 

Humberto de Alencar Castelo Branco, 501, bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0343/20 a 0345/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: providências para coibir e proibir que 

veículos ou caminhões estacionem na calçada ou faixa amarela, em frente ao 

nº 108 da rua Dr. Mário Freire, bairro Cerâmica; evitar a proliferação de 

pombos no parque Espaço Verde Chico Mendes; e uma vistoria técnica de 

uma árvore na rua das Mangueiras, nº 295, bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0347/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a construção de uma 

rotatória verde, na praça Francisco Pires, em frente ao nº 60, na confluência 

das ruas Taipas e Diogo Fernandes, bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0348/20. Anacleto Campanella Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 
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rondas intensivas nas imediações da escola EMEF Eda Mantoanelli e do 

parque Santa Maria - Cidade das Crianças, bairro Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0349/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando vistoria técnica e poda 

de uma árvore na rua Madeira, número 324, bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0350/20 e 0351/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a implantação, na cidade, do programa "Bueiro 

Ecológico"; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre o 

procedimento de combate a vetores epidemiológicos localizados em imóveis 

não utilizados, não habitados, abandonados ou que, embora contenham 

edificações iniciadas, estejam elas demolidas, semidemolidas ou paralisadas. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0353/20 e 0354/20. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a compra e distribuição de álcool gel em todas 

as Unidades Básicas de Saúde - UBS's, da cidade; e a implantação da política 

de higienização, de acordo com as normativas na rede pública municipal. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0357/20. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando celeridade no conserto de uma cratera 

que foi aberta devido as chuvas da última madrugada (10/02), na avenida 

Guido Aliberti, altura do numeral 2929. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0361/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando em conjunto com o Sistema de Água, Esgoto e 

Saneamento Ambiental de São Caetano do Sul (SAESA SCS), que realizem 

vistoria urgente, a fim de reparar o grande buraco que se formou após a forte 

chuva dessa madrugada, no cruzamento da avenida Paraíso com a rua Lisboa, 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0362/20 e 

0363/20. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o recuo das faixas de 

pedestres nas interseções de ruas do município, onde não há sinalização 

semafórica; e a instalação de farol de pedestres na rua São Paulo, altura do 

número 1966, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0364/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando em conjunto com o Sistema de Água, Esgoto e 

Saneamento Ambiental de São Caetano do Sul (SAESA SCS), que realize 

vistoria urgente, a fim de reparar o grande buraco que se formou após a forte 

chuva desse sábado, na alameda Cassaquera, altura do número 73, no bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0367/20 e 0368/20. 

Anacleto Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 
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Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações da praça Maria Salete 

Bento Cicaroni, bairro Santa Maria; e estudos para a colocação de um redutor 

de velocidade ou lombada, na alameda Araguaia, no trecho entre as ruas 

Madeira e Silvia, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0372/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a isenção do IPTU para munícipes que optarem pela 

adoção de animais do Centro de Controle de Zoonoses (CCZ) de São Caetano 

do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0378/20. Jander Cavalcanti de 

Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a construção de 

uma "Cobertura para ponto de ônibus", na rua Eng. Armando de Arruda 

Pereira, altura do nº 1116 - bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 0380/20. Maurício Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o recapeamento asfáltico, em toda a extensão da rua 

Ada, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0383/20 a 

0386/20. Eduardo José Vidoski. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instauração de 

processo que declare como Patrimônio Cultural Imaterial do município de São 

Caetano do Sul, o Programa Esportivo Comunitário - PEC; o recapeamento 

asfáltico localizado na rua São Paulo, altura do número 1053, bairro Olímpico; 

o recapeamento asfáltico localizado na rua Pelegrino Bernardo, altura do 

número 1082, bairro Olímpico; e a manutenção da iluminação pública, na rua 

João Batista Negro, especialmente, na altura do 231, bairro Mauá. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0387/20 e 0388/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de uma 

lombofaixa na alameda Cassaquera, próximo ao nº 1154; e intimar o 

proprietário do caminhão estacionado na rua Rio Grande do Sul, esquina com 

a rua Rafael Correa Sampaio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0389/20 

a 0394/20. Francisco de Macedo Bento. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: matrícula 

escolar, na unidade escolar mais próxima à sua residência, aos alunos com 

qualquer deficiência ou mobilidade reduzida, na Rede Municipal de Ensino; a 

implantação de uma lombafaixa próxima ao número 1840, da rua São Paulo; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na praça Terço dos 

Homens, bairro São José; a revitalização do parque José Agostinho Leal, 

localizado na avenida Tietê - Nova Gerty; a aplicação de material correto para 

a proteção da capela localizada na praça do Terço do Homens, no bairro São 

José; e a iluminação pública dentro e à volta Parque Botânico Escola de 

Ecologia Jânio Quadros. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0396/20. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 
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reforma da galeria de água e esgoto da rua Goitacazes, nº 196 - Centro. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0397/20 a 0400/20. Moacir Luiz Gomes 

Rubira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a instalação de uma rotatória no cruzamento da 

rua Votorantim com a rua Conselheiro Lafayette, bairro Barcelona; a 

instalação de uma rotatória no cruzamento da rua Tapajós com a rua 

Conselheiro Lafayette, bairro Barcelona; a instalação de uma rotatória, no 

cruzamento da rua Maceió com a rua Conselheiro Lafayette, bairro Barcelona; 

e a alteração no itinerário da linha de ônibus Circular Gerty, da empresa 

Viação Padre Eustáquio, para que, ao invés de passar pela rua Conselheiro 

Lafayette, passe a circular pela avenida Goiás, bairro Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0415/20 a 0430/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: providências no sentido de realizar a poda dos galhos das 

árvores, que circundam o parque José Agostinho Leal, localizado na esquina 

da avenida Tietê com a rua Prestes Maia, bairro Nova Gerty; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior 

frequência, por toda a extensão das vias: rua São Carlos, rua Benjamin 

Constant, rua Tiradentes, rua Antônio Bento, rua João Pessoa, rua Floriano 

Peixoto e ruas adjacentes, no bairro Santa Paula; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda 

a extensão das seguintes vias: rua Francisco de Melo Palheta, rua Martin 

Afonso de Souza, rua Francisco Orelana, rua Bras Cubas e ruas adjacentes, 

bairro Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda a extensão das vias: 

rua Pedro Duó, rua Coelho Netto, rua Paulista, rua Urupema, rua Peri, rua 

Lisboa e ruas adjacentes, no bairro Oswaldo Cruz; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda 

a extensão das vias: da rua Idalino Moretti, rua Carlos Gomes, rua do Rosário, 

rua São Pedro, rua Tomaso Tomé e ruas adjacentes, no bairro Olímpico; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com 

maior frequência, por toda a extensão das vias: da rua Arthur Rubens Del Cid, 

rua Silvia, rua Acana, rua Arapuã, rua Biguá, rua Tayi e ruas adjacentes, no 

bairro Santa Maria; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

diuturnamente, com maior frequência, por toda a extensão das vias: da rua 

Sebastião Diogo, rua Villa Lobos, rua Gustavo Barroso, rua Santo André, rua 

Fernando Ferrari e ruas adjacentes, no bairro Boa Vista; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior frequência, por 

toda a extensão das vias: rua Antônio Gallo, rua João Luís, rua Alegre, rua 

Nazareth, rua Flórida, rua Capeberibe, rua Antônio Dafre e ruas adjacentes, 
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no bairro Barcelona; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

diuturnamente, com maior frequência, por toda a extensão das vias: rua Dr. 

Ramos de Azevedo, rua Perrella, rua Rio Branco, rua Pedro Alexandrino, rua 

Doutor Durval Vilalva, rua Major Aderbal de Oliveira e ruas adjacentes, no 

bairro Fundação; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

diuturnamente, com maior frequência, por toda a extensão das vias: avenida 

Prosperidade, rua Perite, rua Eldorado, rua dos Diamantes, rua Mercúrio, rua 

do Coral e ruas adjacentes, no bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda 

a extensão das vias: rua José de França Dias, rua Luiz Cláudio Capovilla Filho, 

rua João Almendra e ruas adjacentes, no bairro São José; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior frequência, por 

toda a extensão das vias: rua Pan, rua Juruá, rua Gurupi, rua Maringá, rua 

Luísa e ruas adjacentes, no bairro Nova Gerty; diuturnamente, com maior 

frequência, por toda a extensão das vias: rua Capivari, rua João Rela, rua 

Carmine Perrella, rua Domitila, rua Francisco Falzarano e ruas adjacentes, no 

bairro Mauá; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

diuturnamente, com maior frequência, por toda a extensão das vias: rua 

Teodoro Sampaio, rua Teresina, rua Gonçalves Dias, alameda Caulim e ruas 

adjacentes, no bairro Cerâmica; diuturnamente, com maior frequência, por 

toda a extensão das vias: rua São Francisco, rua Conceição, rua Major Carlos 

Del Prete, rua Machado de Assis, rua José Ferrari e ruas adjacentes, no bairro 

Santo Antônio; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

diuturnamente, com maior frequência, por toda a extensão das vias: rua José 

do Patrocínio, rua Paraíba, rua Luís Cavana, rua Baraldi, rua Senador 

Vergueiro e ruas adjacentes, no Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0434/20. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a revitalização geral da EMEF Dom Benedito Paulo Alves de 

Souza. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0436/20 a 0441/20. Eclerson 

Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas e constantes, nas imediações da rua Arnaldo Sante Locoselle - 

bairro Cerâmica; a instalação de ventiladores, ou até mesmo cortinas blackout 

nas salas de aula da EMEF Dom Benedito Paulo Alves de Souza; adotar 

medidas onde comprovadamente os pombos habitam, instalando barreiras 

químicas, removendo ninhos, ovos, fezes, excrementos e pombos desses 

locais, além de campanha de conscientização junto a população para que 

medidas preventivas sejam adotadas nas praças e nos locais públicos a fim de 

evitar a procriação de pombos e contribuir com a prevenção de graves 

doenças; limpeza e manutenção do jardim localizado na EMEF Dom Benedito 
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Paulo Alves de Souza, à rua Martim Francisco, nº 177 - bairro Santa Paula; 

indicação ao sr. prefeito, objetivando estudos para realizar a poda e 

manutenção das raízes de duas árvores localizadas na calçada da rua Martim 

Francisco, em frente ao número 177 - bairro Santa Paula; e realizar poda e 

vistoria da árvore localizada no espaço da EMEF Dom Benedito Paulo Alves 

de Souza, localizada na rua Martim Francisco, nº 177, bairro Santa Paula. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0332/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira 

da Silva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas com ações intensivas de policiamento, no 

cruzamento da avenida Dr. Augusto de Toledo com a avenida Goiás, ao lado 

da praça Di Thiene, onde está instalada a Base Comunitária de Segurança. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0346/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando envio 

de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS, visando uma poda 

de manutenção e preventiva de árvore na rua das Mangueiras, nº 295, bairro 

Cerâmica. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0358/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de 

ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS, visando identificar 

possível danificação no poste de energia localizado na rua Nazareth, bairro 

Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0359/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de 

ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS, visando identificar 

possível danificação no poste de energia localizado na rua Piauí, bairro Santa 

Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0360/20. 

Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS, visando identificar possível 

danificação no poste de energia localizado na rua Juruá, bairro Mauá. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0365/20. 

Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Drª Adriana Berringer Stephan, pela 

eleição como Presidente da Fundação do ABC, para o mandato de 2020-2021. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0369/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS, visando capinar o terreno 
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localizado à rua João Semenoff com rua Capivari findando na rua Francisco 

Falzarano, localizadas nos bairros Nova Gerty e Mauá. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0373/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à mui digna Doutora Senhora Regina Maura, 

Secretária Municipal de Saúde de São Caetano do Sul, extensivo a toda 

equipe, pela realização da 1ª Jornada de Atualização Prática em Emergências, 

realizada no Centro de Treinamento de Base do SOS Cidadão - 156. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0374/20. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal de São Caetano do 

Sul, na pessoa do Prefeito Municipal, Dr. José Auricchio Junior, e à Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos - SESURB, pela ordem de serviço que 

autorizou o início das obras do Espaço Verde Chico Mendes. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0377/20. Jander Cavalcanti de 

Lira. Moção de apoio às propostas de tornar permanente o FUNDEB - Fundo 

de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação, através das PEC 015/2015, PEC 033/2019 e PEC 

065/2019, originarias dos legisladores do Congresso Nacional. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0379/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Coordenadora da Estação Cultura de São 

Caetano do Sul, Senhora Michele Leone, pelos relevantes trabalhos à frente 

deste espaço. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0381/20. Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas e constantes nas 

ruas Capivari, Iguassu, dos Meninos, Saldanha da Gama e Gurupi no bairro 

Nova Gerty e ruas Dora e Domitila no bairro Mauá. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0395/20. Edison Roberto Parra. 

Moção de Apoio à campanha “Adolescência Primeiro, Gravidez Depois -

Tudo Tem o Seu Tempo” do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos 

Humanos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0401/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de 
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ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, com 

maior frequência, por toda a extensão das vias: rua Pedro Duó, rua Coelho 

Netto, rua Paulista, rua Urupema, rua Peri, rua Lisboa e ruas adjacentes, no 

bairro Oswaldo Cruz. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0402/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

diuturnamente, com maior frequência, por toda a extensão das vias: rua 

Idalino Moretti, rua Carlos Gomes, rua do Rosário, rua São Pedro, rua Tomaso 

Tomé e ruas adjacentes, no bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0403/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda a extensão 

das vias: rua Arthur Rubens Del Cid, rua Silvia, rua Acana, rua Arapuã, rua 

Biguá, rua Tayi e ruas adjacentes, no bairro Santa Maria. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0404/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda a 

extensão das vias: rua Sebastião Diogo, rua Villa Lobos, rua Gustavo Barroso, 

rua Santo André, rua Fernando Ferrari e ruas adjacentes, no bairro Boa Vista. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0405/20. 

Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior 

frequência, por toda a extensão das vias: rua Pan, rua Juruá, rua Gurupi, rua 

Maringá, rua Luísa e ruas adjacentes, no bairro Nova Gerty. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0406/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda a 

extensão das vias; rua Capivari, rua João Rela, rua Carmine Perrella, rua 

Domitila, rua Francisco Falzarano e ruas adjacentes, no bairro Mauá. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0407/20. 

Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior 

frequência, por toda a extensão das seguintes vias: rua Francisco de Melo 

Palheta, rua Martin Afonso de Souza, rua Francisco Orelana, rua Bras Cubas 
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e ruas adjacentes, bairro Jardim São Caetano. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0408/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda a 

extensão das vias: rua José de França Dias, rua Luiz Cláudio Capovilla Filho, 

rua João Almendra e ruas adjacentes, no bairro São José. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0409/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda a 

extensão das vias: rua Teodoro Sampaio, rua Teresina, rua Gonçalves Dias, 

alameda caulim e ruas adjacentes, no bairro Cerâmica. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0410/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda a 

extensão das vias: rua São Francisco, rua Conceição, rua Major Carlos Del 

Prete, rua Machado de Assis, rua José Ferrari e ruas adjacentes, no bairro 

Santo Antônio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0411/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, 

com maior frequência, por toda a extensão das vias: da rua José do Patrocínio, 

rua Paraíba, rua Luís Cavana, rua Baraldi, rua Senador Vergueiro e ruas 

adjacentes, no Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0412/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

diuturnamente, com maior frequência, por toda a extensão das vias: avenida 

Prosperidade, rua Perite, rua Eldorado, rua dos Diamantes, rua Mercúrio, rua 

do Coral e ruas adjacentes, no bairro Prosperidade. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0413/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda a 

extensão das vias: rua São Carlos, rua Benjamin Constant, rua Tiradentes, rua 

Antônio Bento, rua João Pessoa, rua Floriano Peixoto e ruas adjacentes, no 

bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 
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nº. 0414/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, 

com maior frequência, por toda a extensão das vias: rua Dr. Ramos de 

Azevedo, rua Perrella, rua Rio Branco, rua Pedro Alexandrino, rua Doutor 

Durval Vilalva, rua Major Aderbal de Oliveira e ruas adjacentes, no bairro 

Fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0435/20. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda extensão da rua 

Arnaldo Sante Locoselle - bairro bairro Cerâmica . Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0250/20. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde, 

visando informações sobre a saúde de São Caetano do Sul, já que registramos 

várias indagações de munícipes, que após terem visto em redes sociais sobre 

o falecimento e afastamento de funcionários da saúde por motivo de 

problemas pulmonares, encontram-se preocupados. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César 

Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira, Francisco de Macedo Bento e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 0260/20. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao Sistema de Água, 

Esgoto e Saneamento Ambiental - SAESA, visando informações sobre o 

quadro de funcionários públicos do SAESA - Sistema de Água, Esgoto e 

Saneamento Ambiental de São Caetano do Sul, referente aos anos de 2017, 

2018, 2019 e 2020. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado. com votos 

favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de 

Lira, Francisco de Macedo Bento e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". 

Processo nº. 0261/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando 

envio de ofício à Universidade Municipal de São Caetano do Sul visando 

informações sobre o quadro de funcionários públicos da Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul - USCS, referente aos anos de 2017, 2018 e 

2020. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores: César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira, Francisco 

de Macedo Bento e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 0263/20. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Senhor Prefeito municipal visando informações sobre o quadro de 

funcionários públicos da Prefeitura de São Caetano do Sul, referente ao ano 
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de 2017. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores: César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira, 

Francisco de Macedo Bento e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 

0268/20. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Senhor Prefeito municipal, visando informações a respeito do novo Estatuto 

da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César 

Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira, Francisco de Macedo Bento e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 0342/20. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Esporte, 

Lazer e Juventude - SELJ, visando informações sobre o local e quanto as 

crianças do PEC Futsal irão realizar seus treinos semanais. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica "Rejeitado". Processo nº. 0382/20. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Profundo Pesar pelo falecimento da Sra. Delma Marins Palácio. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0431/20. Magali 

Aparecida Selva Pinto. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de José Soares da Silva. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0432/20. Eclerson Pio 

Mielo e outros. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Delma Marins Palacio. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil César Rogério 

Oliva. O Presidente solicita e o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli assume 

a presidência da Mesa, que procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil Eclerson Pio Mielo, que, em 

seguida, reassume a presidência da Mesa, que procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil Edison 

Roberto Parra. O Presidente solicita e o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli 

assume a presidência da Mesa, que procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Jander Cavalcanti de 
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Lira, Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Maurício Fernandes da Conceição. 

Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 2º Secretário, 

Vereador Marcel Franco Munhoz procede a leitura da Ordem do Dia. Item - 

I Processo nº 0100/18. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Acrescenta parágrafo único ao 

art. 1º da Lei nº 5.093, de 28 de agosto de 2012, que proibiu o uso e a venda 

de cachimbo do tipo narguilé, a menores de idade, em âmbito municipal e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item 

- II Processo nº 1446/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Acrescenta parágrafo único ao art. 8º da Lei 

nº 4.207, de 3 de março de 2004, que instituiu o Estatuto Municipal da Pessoa 

Deficiente e do Portador de Necessidades Especiais e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item - III Processo nº 

0836/19. Mauricio Fernandes da Conceição. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana do Terço dos Homens’ e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Mauricio Fernandes da 

Conceição. Item - IV Processo nº 1614/19. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Outubro Rosa Pet’ 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º 

Turno”. “Publique-se.” Para declaração de voto, faz uso da palavra o 

Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Item - V Processo nº 0239/18. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 1ª Discussão e Votação do Projeto de 

Lei que “Acrescenta parágrafo único ao art. 1º da Lei nº 4.932, de 27 de 
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setembro de 2010, que instituiu a ‘Campanha Permanente de Divulgação dos 

Direitos Humanos’ nos próprios municipais e nas unidades municipais de 

ensino de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o Vereador 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo pede Vista do processo por 1 (uma) Sessão. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 1 (uma) 

Sessão”. Item - VI Processo nº 0962/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Acrescenta o art. 

1º-A à Lei nº 3.720, de 16 de outubro de 1998, que instituiu no Município de 

São Caetano do Sul, o ‘Programa Permanente de Prevenção à Tuberculose’, 

alterada pela Lei nº 5.193, de 9 de junho de 2014 e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VII Processo nº 2538/18. Daniel Fernandes Barbosa. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a utilização de 

Aparelho Reanimador Manual de Ventilação Artificial (AMBU), nas 

academias de ginástica, quadras de futebol e estabelecimentos similares, no 

âmbito privado e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo 

Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”.  

“Arquive-se” Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Anacleto 

Campanella Junior. O Sr. Presidente reassume a presidência da Mesa e o 1º 

Secretário dá prosseguimento à leitura da Ordem do Dia. Item - VIII 

Processo nº 3653/18. Getúlio de Carvalho Filho. Discussão e Votação Únicas 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Assegura aos professores da 

Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul, em atividade ou 

aposentados, a concessão de meia entrada, nos locais que especifica e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira. O Presidente solicita e o Vereador 

Olyntho Sequalini Voltarelli assume a presidência da Mesa. Colocado em 
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votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos contrários dos vereadores: 

César Rogério Oliva, Eclerson Pio Mielo, Francisco de Macedo Bento, 

Jander Cavalcanti de Lira, Magali Aparecida Selva Pinto e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se.” O Sr. Presidente reassume a presidência 

da Mesa. Item - IX Processo nº 3991/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial 

de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a Semana 

‘Quebrando o Silêncio em Prol da Mulher Vítima de Violência’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - X Processo nº 1987/19. 

Eduardo José Vidoski. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, 

no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do 

Sul, o ‘Dia da Valorização da Mulher no Esporte’ e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Item - XI Processo nº 0267/20. Eclerson Pio 

Mielo. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Resolução que “Concede 

licença ao Vereador Eclerson Pio Mielo, para tratar de assuntos particulares, 

pelo prazo de 17 (dezessete) dias, no período de 13 a 29 de fevereiro de 2020 

e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com 

votos contrários dos vereadores: Francisco de Macedo Bento e Ubiratan 

Ribueiro Figueiredo”. “Publique-se”. O Sr. Presidente solicita que seja feita 

a convocação do respectivo suplente. Esgotados os motivos que nortearam a 

presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e cinquenta e 

oito minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que 

lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ......................................................................................................... 
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